



Руководитель следственного управления Айрат Ахметшин принял участие в заседании Кировского союза промышленников и предпринимателей



3 апреля руководитель следственного управления СКР по Кировской области Айрат Саетович Ахметшин принял участие в собрании членов Кировского союза промышленников и предпринимателей.

В начале своего выступления руководитель регионального ведомства отметил, что одной из задач, стоящих перед следственными органами, является обеспечение защиты конституционных гарантий свободной экономической деятельности законопослушных предпринимателей. Он рассказал присутствующим о работе, которая проводится следственным управлением в сфере обеспечения защиты прав предпринимательского сообщества, о последних изменениях в законодательстве, направленных на создание дополнительных гарантий защиты предпринимателей от необоснованного уголовного



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

преследования.

После чего Айрат Саетович акцентировал внимание присутствующих на том, что с недавнего времени в следственном управлении создана и функционирует горячая телефонная линия для предпринимателей (**8-800-707-12-80**), на которую могут обратиться бизнесмены и граждане, ставшие жертвами преступлений в сфере предпринимательства.

- «В целях оперативного рассмотрения обращений представителей бизнеса, подвергшихся неправомерному вмешательству в их предпринимательскую деятельность, мной дано поручение руководителю профильного отдела аппарата об организации в кратчайшие сроки приемов лиц, обратившихся на телефонную линию, обеспечения своевременности, всесторонности и объективности рассмотрения всех доводов, изложенных в обращении, а при необходимости и незамедлительного принятия уголовно-процессуальных решений»,
- пояснил Айрат Саетович.

На примерах уголовных дел, находящихся в производстве сотрудников регионального Следственного комитета, руководитель ведомства рассказал о нарушениях и проблемах, возникающих в сфере предпринимательства, а также законных путях их решений.

В завершении своего выступления Айрат Саетович ответил на вопросы присутствующих и подытожил, что процветание и развитие нашего Отечества всецело зависит от слаженного и конструктивного сотрудничества следственных органов и предпринимательского сообщества, прозрачного и честного бизнеса, и в свою очередь, невмешательства со стороны правоохранительных органов в свободу рыночных отношений.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1328997>